

## ERRATA

The authors wish to make the following corrections to their paper which appeared in *Journal of Labelled Compounds and Radiopharmaceuticals*, Vol 31, No. 2, pp125–129.

Motosuke YAMANAKA\*, Shinji SUDA, and Kyoichi TADANO: SYNTHESIS OF THE CARDIOTONIC AGENT  $^{14}\text{C}$ -LOPRINONE.

Page 126. Line 4; 5-bromoimidazo[1,2-a]pyridine should be changed to 6-bromoimidazo[1,2-a]pyridine.

Page 126. **Scheme I**; the structures of imidazo[1,2-a]pyridine ring,

